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Beszámoló 
  

A Communitas alapítvány által támogatott egy évben a Cimborák Bábszínház három új 

produkciójában illetve további három műsoron lévő előadásában is játszottam. 

2014 decemberében került bemutatásra az Ég ölelkezett ím akkor a Földdel című betlehemes játék, 

2015 februárjában a Verstől versig hajt a csordás című Kányádi Sándor verseire épülő maszkos 

játék, valamint 2015 márciusában a Foltos, a torkos zsiráf című bábjáték, melynek felújított 

változatában szintén szerepet játszottam. 

2014 őszén megrendezésre kerülő Puck Nemzetközi Bábszínházi Fesztiválon a Szegény 

ember királysága című előadásunkkal A hagyományok korszerű újjáélesztése díjat nyertük el. 

Ugyancsak a fent említett időszakban részt vettem a Kovászna megyében megrendezésre kerülő 

Mesélő Háromszék nevet viselő nagysikerű rendezvénysorozat szervezőcsapatában. 

Kolozsvári és gyergyószentmiklósi turné is színesítette az évadot. 

 Mivel a pályázatomban megjelenő Hervay Gizella Kobak meséire épülő családi előadást a 

Cimborák Bábszínház műsorára tűzte, igazodnom kellett a bábszínház éves programjához, így az 

előadás bemutatója folyó év május 27.-én lesz esedékes. A szövegkönyvet összeállítottam és a 

szöveges próbák már elkezdődtek. Folyamatban van a bábok, a díszlet és az előadás zenéjének 

elkészítése. A négy szereplős előadás végleges címe Kati és Kobak, az előadásban játszanak: Péntek 

Zsuzsa, Páll Gecse Ákos, Lukács Emőke és Boér Károly (zenész). A bábok elkészítésénél Lukácsi 

Ildikó, a díszlet és jelmez megalkotásánál Takács Tímea segédkezik. Az előadásban megjelenő 

animációk Dávid Eszter keze munkái. Tervek szerint az előadást a 2015/2016-os évadban 

szeretnénk a Cimborák Bábszínház műsorán tartani, illetve egy erdélyi turné is a tervek között 

szerepel. Az ösztöndíj egy részét utazásra költöttem és költöm, a fennmaradó összegből igyekszem 

az előadás produkciós költségeit fedezni. 

Tevékeny egy évet tudhatok magma mögött és remélem a májusi bemutató további előadásokhoz, 

foglalkozásokhoz ad majd lendületet. 

 Hálásan köszönöm a lehetőséget a Communitas a Alapítványnak illetve a bizalmat a 

kuratórium tagjainak.  

 

 

 

 

 



 

 

Ég ölelkezett ím akkor a Földdel 

 
 

Verstől versig hajt a csordás 

 

 


